

2025年版 オープンセサミシリーズ 管理栄養士 完全合格教本【下巻】

正誤表

上記教材におきまして誤りがございましたので、ご報告させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

東京アカデミー教材作製部門

<2024年11月5日判明分:該当箇所>

P.7 「日本における公衆衛生活動の歴史」の表中 2024年 1行目

【誤】 21世紀における第二次国民健康づくり運動

【正】 21世紀における第三次国民健康づくり運動

P.24 ② 平均余命と平均寿命の推移 ●平均寿命 2行目

【誤】 2021(令和3)年において、

【正】 2022(令和4)年において、

P.92 〈介護給付におけるサービス〉 ①施設サービス 1行目

【誤】 施設サービスは、次の4種類の介護保険施設

【正】 施設サービスは、次の3種類の介護保険施設

P.147 下から10行目

【誤】 飲用乳の種類は乳等省令で定められている。

【正】 飲用乳の種類は乳等命令で定められている。

P.151 (5) バター 4行目

【誤】 水滴油中型(O/W型)

【正】 水中油滴型(O/W型)

P.151 (6) アイスクリーム 2行目

【誤】 乳等省令では、

【正】 乳等命令では、

P.381 上から 2 行目

【誤】 2013～2022(平成 25～令和 4)年度

【正】 2013～2023(平成 25～令和 5)年度

P.537 3. 社会環境の質の向上 II 自然に健康になれる環境づくりの指標 1～2 行目

【誤】 持続可能な蜀環境

【正】 持続可能な食環境